

Спорт – сторонник гендерного равенства



Под таким девизом в Универсальном дворце спорта дан старт соревнованиям на Кубок Узбекистана по универсальному бою среди спортсменов в возрасте от 14 до 18 лет и старше.

Соревнование организовано Комиссией по вопросам обеспечения гендерного равенства Республики Узбекистан в сотрудничестве с Министерством физической культуры и спорта.

Председатель Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам женщин и гендерного равенства С.Баратова, первый заместитель министра физической культуры и спорта О.Косимов и другие отметили, что данное мероприятие значимо своей направленностью на пропаганду здорового образа жизни среди женщин, молодежи и широкое развитие спорта.

Универсальный бой развивает в человеке стойкость, выносливость, стремление к цели, укрепление силы воли, ловкость. Радует увеличение числа девушек, занимающихся данным видом спорта и достигающих высоких результатов на международных соревнованиях.

В рамках мероприятия также состоялась церемония награждения спортсменов, завоевавших титул чемпиона мира в 2018 году по универсальному бою. Национальная гвардия представила показательные выступления.

Соревнования продолжатся до 11 октября.

Источник